



地球并非完全中空，但有许多大型洞穴和连接隧道。那里生活了数千年的先进人类。几十年来，军方已经知道这一点，接触者的时间也更长。这个文明被称为阿加莎 (Agartha)，但昴宿星人和居民使用的名字是帕奇米拉 Pachimilah (pak-ih-mee-lah)。

## 水晶之城

一百万年前，人类在地球周围播种。遗传多样性旨在为清醒梦中的灵魂学习创造机会。第一批人类看起来像昴宿星人，生活在今天的瑞典地区，一个叫做水晶的地方。昴宿星人之所以被称为北欧人，是因为他们看起来像这个地区的长白头发和蓝眼睛的人。这些人类与昴宿星人关系密切，并学会了像昴宿星人一样过着非常高振动的生活方式。

## 出埃及记

在地球上的这个时候，有负面的外星人来访，许多人类被腐化到黑暗的实践中。昴宿星人决定将有一个地方让这些人类不受任何干扰地发展。水晶的人类同意了，昴宿星人建立了它并提供了所需的一切。





## 帕奇米拉

地球内部的人类在精神上非常进化和和平。他们的存在一直帮助地球生存。他们看起来像北欧人，非常健康。他们不会死于疾病或疾病。通过几代人的接触，他们非常了解星人。他们与其他人类一样拥有灵魂起源，并在选择离开肉身时返回起源。他们将在辛与我们团聚。

## 飞船和空心地球

不明飞行物长期以来一直与空心地球联系在一起，但真正的联系一直是昴宿星人。地球内部的人类乘坐飞船飞行，但他们没有自己的飞船。他们只与昴宿星人一起飞行。其中一些已被带到昴宿星团和其他世界，这是通过昴宿星技术实现的。

## 隐藏的入口

老钉图文

世界各地隐藏着数百个通往地球内部的入口。这些对于地表人类来说几乎是不可能自己发现的。地点包括：塞多纳、印度、西班牙、夏威夷、埃及和南极洲。



# 太阳能技术

地球内部没有理论上的太阳，但有充足的光。洞穴由顶部的网格照亮，该网格复制了阳光。这是一个非常先进的太阳能发电系统，太阳能电池板隐藏在地球上最高的山脉和偏远地区的顶部。

**Judith** ——一座山，岩石和巨石覆盖了一个开口。这是没有人能找到的地下通道。然后我从里面看到，一个能量和光的网格。昴宿星科技有一个圆形的管子，在世界各地山区的许多高处和不起眼的地方打开。这些从太阳吸收能量！网格就像太阳一样，提供生命、植物、食物和任何东西。量可以根据热量或需要进行控制。这就是生活如何在地下进行的答案。

**Neioh**——我们为他们创造了这个空间。我们提供营养、光以及植物和食物生长所需的任何东西。很像地上但现在人们不知道的离网方式。

## 现代联系方式

老钉图文

瑞典小村庄里的人们世代相聚，在昴宿星人降落时迎接他们。这些是那些决定留在地表的人的后代。他们与军队或白帽子无关，他们非常清醒，并选择世代保守这个秘密。



阿卡图的孪生灵魂维克多尼尔森来自瑞典的这些地区。维克多从昴宿星人那里得到资源，以完成他旅行和教学的使命。朱迪思从 Mooji 视频中认出了他，维克多上前提问，已经知道答案，但为了观众的利益而问。



## 军事参与

### 跳高行动

昴宿星人已经证实，伯德上将曾与昴宿星人和乘坐昴宿星飞船飞行的地心地球人取得联系。多年来，与精选的军事人员一直保持和平接触。一些军队被允许通过隧道和昴宿星飞船进入他们的领地。





老钉图文

## 军事掩盖

科里·古德 (Corey Goode) 带来了必须仔细辨别的混合信息。昴宿星人证实他参与了秘密太空计划。他是一个化身的鸟类灵魂，他与包括鸟类在内的许多星际种族有过合法接触。作为一名军事内部人士，古德被用作黑帽军事掩饰的一部分，以掩盖昴宿星人的重要性。



老钉图文

COREY GOODE

古德的资料将安莎尔人描述为居住在地球内部的北欧人、穿越时空的人类。各种细节都经过精心设计，以使人们对昴宿星人和地心地球人感到困惑。军事工业园区内的黑帽子知道他们无法永远隐藏真相，因此他们希望尽可能制造恐惧和怀疑。我们没有披露银河联邦在南极洲和月球上的基地，而是听说了未来的纳粹基地和人类。事实是，没有阴谋集团的舰队，唯一的分离文明在地球内部。我相信古德的本意是好的，但通过记忆擦除和编程已经违背了他的意愿。



## 雅利安人和纳粹

地球内部和看起来像北欧的外星人的主题被关于纳粹和雅利安优越性的胡说八道弄糊涂了。关于人类起源的隐藏真相被扭曲成黑暗的东西来迷惑人们。所有人类都有不同的遗传起源。灵魂化身为每一个类人，体验每一个视角。没有优越的种族。昴宿星人和地心地球人都没有与纳粹合作过。阴谋集团一直与想要欺骗人类认为邪恶是善，善是恶的黑暗势力接触。

## 元素与精灵

地球内部和地表一样有元素和仙女。其中一些是拯救儿童和婴儿并抚养他们的仙女。



